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ATA N° 033/2012 

ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 10 DE SETEMBRO DE 2012 

 

Aos dez dias do mês de setembro do ano de dois mil e doze, às dezenove 

horas, havendo quorum regimental, sob a proteção de Deus, o Senhor 

Presidente, Vereador Valdecir Sbardelotto, abriu os trabalhos da presente 

Sessão Ordinária e saudou todas as pessoas presentes. . Presentes nesta sessão 

os Vereadores: Danilo Vergutz/PDT, Jeferson Grevenhagen/PPS, Larri 

Bangemann/PTB, Ledy Altmann/PP, Valdemar dos Santos/PDT, Leonel 

Adler/PSDB e Vilson Altmann/PMDB. Em seguida o Senhor Presidente, 

colocou em discussão a Ata da sessão ordinária do dia três de setembro de 

dois mil e doze, como ninguém quis se manifestar foi colocada em votação e 

APROVADA POR UNANIMIDADE. Inicialmente o Senhor Presidente 

solicitou para que um vereador efetuasse a leitura de um trecho da Bíblia o 

que foi feito. Após foi executado o Hino Rio Grandense. O senhor Presidente 

saudou a todos os presentes agradeceu aos colegas por estarem com uma hora 

de antecedência para que fosse votada a Fixação do Subsídio, agradeceu ao ato 

de democracia e a importância desta votação, solicitou ao senhor Secretário 

para que efetuasse a leitura do EXPEDIENTE RECEBIDO: Ofício n°GP/CAM 

n°053/2012, do Senhor Prefeito Municipal, Edson Proença Adames, enviando a 

essa casa 3 exemplares originais de Lei Municipais. N° 1.171, 1.172, 1.173, 

editadas nos meses de julho e agosto de 2012. Ofício SMSASSAP-085/2012, do 

Secretário Municipal de Saúde e Ação Social Senhor Elio Gilberto Luz de 

Freitas requerendo o auditório da Câmara de Vereadores para a realização de 

reunião com o Conselho Municipal de Saúde no dia 12/09/2012, quarta-feira, 

das 14:00 horas ás 15:30 horas. Estendendo o convite a todos os membros desta 

casa. PROPOSIÇÕES DOS VEREADORES: Não havendo nenhum Vereador 

inscrito para o pequeno e grande expediente, foi passado para o intervalo 

regimental. Logo após o intervalo regimental, o Senhor Presidente solicitou ao 

Senhor Secretário para que efetuasse a leitura da matéria constante na 

ORDEM DO DIA: Nada constando. O Sr. Presidente agradeceu a participação 

do Secretário Carlos Juarez representante da Administração pela expressiva 

contribuição na reunião de Fixação do Subsidio, colocou aos colegas que no 

dia onze de setembro haverá treinamento dos mesários de oito a nove sessões. 

Nada mais havendo a tratar, sob proteção de Deus o Senhor Presidente  
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encerrou a presente reunião e convocou os Senhores Vereadores para a 

próxima Sessão Ordinária a ser realizada no dia dezessete de setembro de dois 

mil e doze, às dezenove horas no mesmo local de costume. 

 

 
 
 
 
 
 
 
 

                                                                       Vereador VALDECIR SBARDELOTTO, 
                                                                          Presidente 
 
 
                                                                       Vereador CEZAR FORMENTINI, 
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